

## Ženy nedokázaly na úvod sezony zvítězit ani jednou!



V letošní sezoně 2. ligy čeká náš tým celkem 9 soupeřů a z toho je několik nováčků v soutěži. Právě dva nové týmy jsme hostili o prvním hracím víkendů na domácí palubovce. Jak Český Brod, tak HB Basket jsou složeny především z extraligových juniorek, takže jsme měli na rozjezd dva hodně maldé a běhavé soupeře.

Naše sestava doznala několika změt oproti minulému roku, když své účinkování v Litomyšli ukončila Tereza Roubová, která už bude dál hrát pouze VČL za Přelouč, a také Tereza Hánělová, která se rozhodla s basketbalem skončit. Naopak s námi od léta trénuje Michaela Malá, která se přistěhovala do Třebové z Prahy.

### 24.09.2021 ADFORS Basket SECCON Litomyšl - BS Český Brod

**85:89** (23:17 47:29 62:50)

Sabina Hartmanová - 21, Klára Krejčí - 16, Sabina Knesplová - 14, Tereza Fekarová - 13, Viktorie Jakubcová - 7, Natálie Čerebová - 6, Anna Jeřábková - 2, Lucie Jeřábková - 2, Tereza Jočová - 2, Gabriela Liberdová - 2



Vstup do prvního zápasu nám vyšel dobře a soupeř působil trochu zaskočeným dojmem. Ve druhé čtvrtině jsme dokázali postupně navyšovat naše vedení až na poločasových 47:29. Kdo si myslel, že je rozhodnuto, ten se šeredně spletl. Hostující hráčky začaly být mnohem aktivnější v útoku, kde se prosazovaly střelbou za 3 body a také začala na kurtu dominovat hostující rozehrávačka, kterou jsme nedokázali vůbec přibrzdit. Když se k tomu přidalo naše trápení v zakončení z jakýchkoliv pozic, bylo drama na světě. Po soupeřově vyrovnání jsme měli ještě jeden útok a vypracovali jsme si v něm i dobrou střelu z nájezdu, ale její neproměnění jen podtrhlo naše střelecké trápení. V prodloužení se obrázek hry bohužel nezměnil a tak se po obratu radovaly soupeřky. Je to veliká škoda, protože jsme prohráli "vyhraný zápas". Aby toho nebylo málo, tak musela pro zranění kolene odstoupit naše první rozehrávačka Gabča Liberdová. Věme, že bude v pořádku a brzy se opět zapojí do hry.

### 25.09.2021 ADFORS Basket SECCON Litomyšl - HB Basket

Praha **73:83** (26:24 43:49 63:70)

Sabina Hartmanová - 12, Sabina Knesplová - 12, Daniela Marková - 12, Tereza Jočová - 10, Klára Krejčí - 9, Natálie Čerebová - 6, Tereza Fekarová - 6, Anna Jeřábková - 4, Lucie Jeřábková - 2, Viktorie Jakubcová - 0, Michaela Malá - 0



Proti sedmi dobře vytrénovaným, sehraným a běhavým soupeřkám jsme to měli těžké. Po většinu zápasu jsme se drželi na dostřel, ale stále byli hosté kousiček před námi. V klíčových momentech, kdy bylo třeba dát nějaké koše, jsme opět nedokázali srovnat naší mušku a řada střel z dobrých pozic končila pouze na obroučce.

Za dva týdny čekají naše ženy další dva domácí zápasy, tentokrát proti soupeřkám, které známe. Přijede

Nymburk a Poděbrady. Pokud chceme urvat první výhru, musíme být mnohem aktivnější a především přesnější v zakončení.

27.09.2021 *Martin Šorf*

ADFORS Basket Litomyšl:  
<https://www.bklitomysl.cz>